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DATOS DE LA 
MUESTRA

UNIVERSO

Población de todo chile.

COBERTURA DEL UNIVERSO

Visitantes del portal www.sence.cl

MUESTRA

405 personas de todas las regiones de chile 
que respondieron la encuesta online.

Encuesta elaborada 
para:

Marco Zamora

Servicio Nacional 
de Capacitación y Empleo
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http://www.sence.cl/


Asistencia

El 33% asistió a las Ferias Laborales.
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El 36% conoce las Ferias Laborales.

In
fo

rm
e

 e
la

b
o

ra
d

o
 p

o
r 

Ju
an

 E
st

eb
an

 R
u

b
io

 A
lia

ga



El 95% desearía participar en las próximas Ferias Laborales.
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El 26% de los asistentes a las Ferias Laborales corresponden a la Región 

Metropolitana.

El 18% de los asistentes a las Ferias Laborales corresponden a la Región del 

Maule.

El 11% de los asistentes a las Ferias Laborales corresponden a la Región de 

Valparaíso.
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El 50% asistió a la Feria Laboral en la Explanada Municipal de 

Antofagasta.

El 50% asistió a la Feria Laboral en el frontis de la Intendencia de 

Antofagasta. In
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El 100% asistió en la Plaza de Armas de Copiapó.
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El 66% asistió a la Feria Laboral en la Plaza de Armas la Serena.

El 33% asistió a la Feria Laboral en Coquimbo.
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El 66% asistió a la Feria Laboral en Viña del Mar.
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El 20% asistió a la Feria Laboral en Plaza de Armas San Fernando, Plaza de 

Armas Las Cabras, Plaza de Armas Granero, Plaza de Armas Rengo y Plaza 
de Armas Doñihue.
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El 100% asistió a la Feria Laboral en la Plaza de Armas de Linares.
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El 72% asistió a la Feria Laboral en la Talcahuano.
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El 50% asistió a la Feria Laboral en la Plaza de Armas Aníbal Pinto de 

Temuco.
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El 100% asistió a la Feria Laboral en el Gimnasio Fiscal Coyhaique.
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El 100% asistió a la Feria Laboral en INACAP Punta Arenas.
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El 50% asistió a la Feria Laboral en Santiago Centro.
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El 50% asistió a la Feria Laboral en Paseo Libertad, Yungay.

.
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El 100% asistió a la Feria Laboral en la Plaza Juan José San Martín, 

Coihueco.
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El 61% considera que fue una experiencia de gran o mediana utilidad.

El 38% considera que fue una experiencia donde perdieron el tiempo.
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El 74% presentó CV o completó ficha en las empresas asistentes.
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El 18% presentó 10 o más CV o fichas en las empresas.

In
fo

rm
e

 e
la

b
o

ra
d

o
 p

o
r 

Ju
an

 E
st

eb
an

 R
u

b
io

 A
lia

ga



El 16% de las personas que presentaron CV o ficha en las empresas fue 

citado posteriormente a una entrevista.
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El 16% de las personas que presentaron CV o Ficha fueron contratados o 

se encuentran actualmente en el proceso de selección.
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El 100% de las rentas ofrecidas corresponden a Más de $ 288.000.- y 

menos de $500.000.
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El 85% desea suscribirse a SENCE para ser informado de actividades del 

Servicio en su respectiva Región.
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REGIÓN

Las personas más interesadas en recibir información de las 
actividades SENCE se encuentran en las siguientes Regiones:

• 30% en la Región Metropolitana.

• 17% en la Región de Valparaíso.

• 8% en la Región del Bíobío y al Maule.

• 6% en la Región de Tarapacá. In
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